
 

Zápisnica č. 15/2024 
zo zasadnutia Rady pre mediálne služby,  

ktoré sa konalo dňa 25. 9. 2024 o 9:30 hod. v sídle Rady pre mediálne služby  
(online zasadnutie) 

 
                

Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: Mgr. Lucia Michelčíková, PhD.  
Overovateľ: Mgr. Andrea Cox 
 
 
Rokovanie Rady otvorila predsedníčka Rady, ktorá oboznámila Radu s návrhom programu: 
 
1/ Schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby 
 
 
Zasadnutie pléna Rady 
 
2/ Výsledky monitorovania vysielania v období kampane pred voľbami, v období moratória a volieb             
do Európskeho parlamentu 2024 
 
3/ Výsledky monitorovania funkcionalít platforiem v súvislosti s voľbami do Európskeho parlamentu 2024 
a Komparatívna analýza vybraných výsledkov monitorovacích aktivít spojených s voľbami,                  
ktoré sa uskutočnili v Slovenskej republike v rokoch 2023 – 2024 
 
4/ Informácie o plánovaných služobných cestách 
 
5/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 8. 2024 
 
6/ Rôzne 
 
 
Zasadnutie senátu 2 
 
7/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0180/SO/2024                                                                     
(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 23. 6. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                                             číslo autorizácie: AT/22 
                     
8/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0183/SO/2024 
(na vysielanie zo dňa 19. 7. 2024 – hlasové komentovanie pre nevidiacich)  
(vo veci možného porušenia § 55 ods. 7 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                       číslo autorizácie: AT/10 
 
9/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0201/SO/2024 
(obsah na službe X) 
(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Subjekt/Služba: Twitter International Unlimited Company (TIUC)/X 
 



 

10/ Preverenie podnetu 
Podnet č. 0210/SO/2024 
(stránka MUSIC_RESISTANCE_ Official na službe Facebook) 
(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Subjekt/Služba: Meta/Facebook 
 
 

Zasadnutie senátu 1 
 

11/ SK č.: 0112/SKL/2024  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
(Vysielanie na internetovej stránke https://www.radiogarage.sk/službu prostredníctvom internetu 
pod názvom Radio Garage dňa 26. 7. 2023 o cca 8:57 hod. a cca 17:57 hod.)  
ÚK: Rádio WOW s. r. o.         číslo autorizácie: AR/41 
 

12/ SK č.: 0082/AMS/2024 
Žiadosť o autorizáciu poskytovania 
ÚK: Metanoya Media s. r. o.        číslo autorizácie: 
 

13/ Oznámenia o poskytovaní AVMS na základe § 174 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 
 

*    *    *  
 
 

K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenie programu zasadnutia Rady pre mediálne služby: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 443 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia                        
sú splnené. 
 

Uznesenie č. 24-15/1.476: 
Rada schvaľuje program, berie na vedomie informáciu o plnení úloh a za overovateľa zápisnice volí 
Andreu Cox. 
 

Hlasovanie: 
Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 

Zasadnutie pléna Rady  
 

K bodu 2/ 
Výsledky monitorovania vysielania v období kampane pred voľbami, v období moratória a volieb             
do Európskeho parlamentu 2024 
 

Uznesenie č. 24-15/2.477: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie: 

Danielová za 



 

Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 3/ 
Výsledky monitorovania funkcionalít platforiem v súvislosti s voľbami do Európskeho parlamentu 2024 
a Komparatívna analýza vybraných výsledkov monitorovacích aktivít spojených s voľbami, ktoré sa 
uskutočnili v Slovenskej republike v rokoch 2023 – 2024 
 

Uznesenie č. 24-15/3.478: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

Hlasovanie: 
Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 4/ 
Informácie o plánovaných služobných cestách 
 

Uznesenie č. 24-15/4.479: 
Rada berie na vedomie predložený materiál a na žiadosť člena Rady I. Bindasa schvaľuje jeho neúčasť 
na služobnej ceste v dňoch 19. – 20. 10. 2024 v Košiciach.  
 

Hlasovanie: 
Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
K bodu 5/ 
Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 31. 8. 2024 
 

Uznesenie č. 24-15/5.480: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 

Hlasovanie: 
Danielová za 
Bindas za 
Cox za 
Dušíková za 
Izrael za 



 

Začková za 
Výsledok hlasovania: 6-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

6/ Rôzne 
 
 

Zasadnutie senátu 2 
 

K bodu 7/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0180/SO/2024                                                                     
(na vysielanie programu O 5 minút 12 zo dňa 23. 6. 2024)  
(vo veci možného porušenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: Slovenská televízia a rozhlas                                             číslo autorizácie: AT/22 
 

Uznesenie č. 24-15/7.481: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie 
evidovaný pod č. 0180/SO/2024 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Jednotka vysielateľa 
Rozhlas a televízia Slovenska a uznala podnet na preverenie podľa ustanovenia § 150 ods. 16 zákona 
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 

Hlasovanie: 
Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-15/444: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia podnetu. 
T: 7. 10. 2024                        Z: PgO 
 

K bodu 8/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0183/SO/2024 
(na vysielanie zo dňa 19. 7. 2024 – hlasové komentovanie pre nevidiacich)  
(vo veci možného porušenia § 55 ods. 7 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.                                                                       číslo autorizácie: AT/10 
 

Uznesenie č. 24-15/8.482: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“)  
v senáte 2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox 
a Mgr. Kataríny Začkovej postupom podľa § 225 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. začína správne konanie 
voči vysielateľovi MAC TV s. r. o. vo veci možného porušenia povinností ustanovených v § 55 ods. 7 
zákona č. 264/2022 Z. z., v súvislosti s tým, že  

- na televíznej programovej službe JOJ odvysielal dňa 19. 7. 2024 o cca 12:27 hod. program 
Ochrancovia a o cca 17:52 hod. program Bez servítky s doplnkovou službou vysielania – 
hlasovým komentovaním pre nevidiacich, v rámci ktorých mohlo dôjsť k nesplneniu povinnosti 
zreteľne označiť predmetné programy, že sú sprevádzané hlasovým komentovaním                               
pre nevidiacich, a zároveň 



 

- neoznámil Rade spôsob označenia programov, ktoré sú sprevádzané titulkami pre osoby                     
so sluchovým postihnutím, hlasovým komentovaním pre nevidiacich alebo ktoré sú tlmočené 
do slovenského posunkového jazyka alebo vysielané v slovenskom posunkovom jazyku. 

 

Hlasovanie: 
Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-15/445: 
Kancelária Rady v zmysle § 123 zákona č. 264/2022 Z. z. oznámi účastníkovi konania začiatok správneho 
konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo veci. 
T: 7. 10. 2024                                  Z: ReO 
 

Úloha č. 24-15/446: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o začatí správneho konania. 
T: 7. 10. 2024                     Z: PgO 
 

K bodu 9/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0201/SO/2024 
(obsah na službe X) 
(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Subjekt/Služba: Twitter International Unlimited Company (TIUC)/X 
 

Uznesenie č. 24-15/9.483: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej postupom podľa § 151 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet týkajúci                                 
sa nelegálneho obsahu evidovaný pod č. 0201/SO/2024 a podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) 
zákona č. 264/2022 Z. z. ho odkladá. 
 

Hlasovanie: 
Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-15/447: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu týkajúceho sa nelegálneho obsahu o výsledku 
preverenia podnetu. 
T: 7. 10. 2024                                                                                                                                                   Z: AO 
 

K bodu 10/ 
Preverenie podnetu 
Podnet č. 0210/SO/2024 
(stránka MUSIC_RESISTANCE_ Official na službe Facebook) 
(vo veci možného porušenia zákona č. 264/2022 Z. z.) 
Subjekt/Služba: Meta/Facebook 
 

 



 

Uznesenie č. 24-15/10.484:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Mgr. Andrey Cox a Mgr. 
Kataríny Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie 
evidovaný pod č. 0210/SO/2024 a uznala tento podnet podľa ustanovenia § 150 ods. 16 zákona                         
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený.  
 

Hlasovanie: 
Izrael za 
Cox za 
Začková za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-15/448: 
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu týkajúceho sa nelegálneho obsahu o výsledku 
preverenia podnetu. 
T: 7. 10. 2024                                                                                                                                                      Z: AO 
 
 

Zasadnutie senátu 1 
 

K bodu 11/ 
SK č.: 0112/SKL/2024  
(vo veci možného porušenia § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z.) 
(Vysielanie na internetovej stránke https://www.radiogarage.sk/službu prostredníctvom internetu 
pod názvom Radio Garage dňa 26. 7. 2023 o cca 8:57 hod. a cca 17:57 hod.)  
ÚK: Rádio WOW s. r. o.   číslo autorizácie: AR/41 
 

Uznesenie č. 24-15/11.485: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona 
č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) senáte 1 zloženom 
z predsedníčky senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty 
Danielovej, v súlade so zákonom č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) (ďalej len zákon 
č. 71/1967 Zb.) rozhodla, že účastník správneho konania č. 0112/SKL/2024, Rádio WOW s. r. o. 
 

porušil 
 

povinnosť ustanovenú v § 20 ods. 8 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

tým, 
 

že dňa 26. 7. 2023 o cca 8:57 hod. a cca 17:57 hod. vysielal na internetovej stránke 
https://www.radiogarage.sk/ službu prostredníctvom internetu pod názvom Radio Garage, ktorá 
naplnila definíciu programovej služby podľa § 18 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z., a to bez autorizácie 
vysielania, 
 

Hlasovanie: 
Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 



 

podľa ustanovenia § 136 zákona č. 264/2022 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie zákona.  
 

Hlasovanie: 
Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-15/449: 
Kancelária Rady vydá písomné vyhotovenie rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi 
konania. 
T: 25. 10. 2024                        Z: ReO 
 

Úloha č. 24-15/450: 
Kancelária Rady oznámi podávateľovi podnetu na preverenie výsledok prešetrenia podnetu. 
T: 7. 10. 2024                        Z: PgO 
 

K bodu 12/ 
SK č.: 0082/AMS/2024 
Žiadosť o autorizáciu poskytovania 
ÚK: Metanoya Media s. r. o.    číslo autorizácie: 
 

Uznesenie č. 24-15/12.486: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“ alebo „regulátor“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 
zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách a o doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“), senáte 1 zloženom z predsedníčky senátu doc. PhDr. 
Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej, v súlade so zákonom 
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (správny poriadok) (ďalej ako „zákon 
č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 0082/AMS/2024 zo dňa 7. 6. 2024 podľa ustanovenia § 160 
zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila žiadosť o autorizáciu poskytovania doručenú Rade účastníkom 
konania: 
  
Metanoya Media s. r. o. 
Dlhá 2774/165A 
093 02  Vranov nad Topľou 
IČO: 56 226 039 
 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa § 46 a nasl. zákona č.71/1967 Zb. vydáva 
toto 
 

rozhodnutie: 
 

A. regulátor podľa ustanovenia § 177 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

udeľuje  
 

spoločnosti Metanoya Media s. r. o. 
 

autorizáciu poskytovania audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie č. AP/184 
 

za týchto podmienok: 
 

I. 
 

1. Názov audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie: Vlado Roško 



 

2. Adresa webového sídla alebo špecifikácia aplikácie, prostredníctvom ktorej je audiovizuálna 
mediálna služba na požiadanie prístupná:   
- https://www.facebook.com/vlrosko 
- https://www.instagram.com/vlado.32rosko/ 
- https://www.youtube.com/channel/UC6sA-JvOQGcV9MOQhr50xxg 
- https://www.tiktok.com/@vladorosko 

3. Komunitná videoslužba: nie  
 

II. 
 

1. Identifikácia konečného užívateľa výhod: 
Vladimír Roško podľa výpisu z Registra partnerov verejného sektora zo dňa 30. 8. 2024, vložka               
č. 45022, 

2. Údaj o tom, či je poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie súčasťou mediálnej 
skupiny: nie je 

3. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej 
služby na požiadanie, alebo podiel na hlasovacích právach: podľa odpisu registrovaného subjektu 
z registra právnických osôb a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 2. 9. 2024, spisová značka: 
RPO-1683683/2024, Id v zdrojovom registri: 8691741, registračný úrad: Okresný súd Prešov, 
Registračné číslo: Sro/47884/P, 

4. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch poskytovateľa audiovizuálnej mediálnej 
služby na požiadanie: podľa odpisu registrovaného subjektu z registra právnických osôb 
a podnikateľov štatistického úradu zo dňa 2. 9. 2024, spisová značka: RPO-1683683/2024,                          
Id v zdrojovom registri: 8691741, registračný úrad: Okresný súd Prešov, Registračné číslo: 
Sro/47884/P. 

 

B. regulátor podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. e) zákona č. 71/1967 Zb. správne konanie                                     
č. 0082/AMS/2024 vo zvyšnej časti 

 

zastavuje, 
 

pretože Rada nie je príslušným orgánom na konanie a vec nemožno postúpiť príslušnému orgánu.  
 

Hlasovanie: 
Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-15/451: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia a zašle ho účastníkovi konania. 
T: 25. 10. 2024                       Z: ReO 
 

K bodu 13/ 
Oznámenia o poskytovaní AVMS na základe § 174 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z. 
 

Uznesenie č. 24-15/13.487:  
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky 
senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej berie 
na vedomie oznámenie:  
 

- fyzickej osoby Erik Danadaj, doručené 2. 8. 2024, evidované pod číslom 02615/2024,  

https://www.facebook.com/vlrosko
https://www.instagram.com/vlado.32rosko/
https://www.youtube.com/channel/UC6sA-JvOQGcV9MOQhr50xxg
https://www.tiktok.com/@vladorosko


 

názov AVMS/kanála na platforme Šotouš Erik, adresa webového sídla: 
https://www.tiktok.com/@sotouserik 
https://www.x.com/sotous_erik  
https://www.twitch.tv/sotous_erik   
https://www.youtube.com/@Windows12Enterprise 
https://www.youtube.com/@somerandompcguy  
https://www.tiktok.com/@shinkansen  
 

- fyzickej osoby Peter Poliak, doručené 24. 6. 2024, evidované pod číslom 02234/2024,                                     
názov AVMS/kanála na platforme proexservis, adresa webového sídla: 
https://www.youtube.com/channel/UCCabJ4mM4aXviDuOb6Zx37w  
https://www.proexservis.sk/  
https://proex.sk/  
https://www.instagram.com/proex_servis/  
https://www.facebook.com/PROEXservis  
https://www.patreon.com/PROEX  
https://linktr.ee/proex_eshop_servis 
https://www.tiktok.com/@proex.sk 
 

- fyzickej osoby Ing. Tomáš Fodor, doručené 10. 7. 2024, evidované pod číslom 02390/2024,  
názov AVMS/kanála na platforme Tom Fodor, adresa webového sídla: 
https://www.youtube.com/@tomfodor  
https://rumble.com/c/c-6547234  
https://odysee.com/@tomfodor:e  
https://www.bitchute.com/channel/X8G0g2jbh8KB  
https://x.com/tom_fodor  
https://www.facebook.com/profile.php?id=61562420097598 
 

- fyzickej osoby Pavol Škorpík, doručené 8. 4. 2024, evidované pod číslom 01377/2024,  
názov AVMS/kanála na platforme FUN RIDE - Skorpo, adresa webového sídla: 
https://www.facebook.com/skorpotraveler  
https://www.instagram.com/skorpo.traveler  
https://www.youtube.com/@FUNRIDE-Skorpo/  
https://www.facebook.com/funride.sk  
https://www.instagram.com/funride.sk a  

 

prijíma 
 

ich ako oznámenie podľa § 174 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z., pretože spĺňajú všetky kritériá 
audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie. 
 

Hlasovanie: 
Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-15/452: 
Kancelária Rady upovedomí oznamovateľov o vybavení ich oznámenia. 
T: 7. 10. 2024                         Z: PgO 
 

Uznesenie č. 24-15/13.488: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 a § 110 zákona č. 264/2022 
Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 1 zloženom z predsedníčky 



 

senátu doc. PhDr. Anikó Dušíkovej, CSc. a členov senátu Ivana Bindasa a PhDr. Marty Danielovej berie 
na vedomie oznámenie:  
 

- fyzickej osoby Erik Garaj, doručené 29. 2. 2024, evidované pod číslom 00731/2024,  
názov AVMS/kanála na platforme neuviedol, adresa webového sídla: 
https://www.instagram.com/g4ryg4ry?igsh=OGQ5ZDc2ODk2ZA==  
https://www.youtube.com/@g4ryg4ry31?si=39IBgBwx19ntJZVi 
 

- fyzickej osoby Silvia Kotercová, doručené 13. 3. 2024, evidované pod číslom 00903/2024,  
názov AVMS/kanála na platforme Vodičák na psa, adresa webového sídla: 
https://www.facebook.com/vodicaknapsa a 

 

neprijíma 
 

ich ako oznámenie podľa § 174 ods. 2 zákona č. 264/2022 Z. z., pretože nespĺňajú všetky kritériá 
audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie. 
 

Hlasovanie: 
Dušíková za 
Bindas za 
Danielová za 

Výsledok hlasovania: 3-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

Úloha č. 24-15/453: 
Kancelária Rady upovedomí oznamovateľov o vybavení ich oznámenia. 
T: 7. 10. 2024                        Z: PgO 
 
 

V Bratislave dňa 25. 9. 2024 
 
 
 
 
                PhDr. Marta Danielová 
             predsedníčka  
          Rady pre mediálne služby  
 
 
Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
 

Zapisovateľ: Mgr. Lucia Michelčíková, PhD.  
 

Za plénum overila: Mgr. Andrea Cox 
 

Za senáty: 
 senát 1: 

       Anikó Dušíková 
       Ivan Bindas 
       Marta Danielová 
 

 senát 2: 
       Pavel Izrael 
       Andrea Cox 
       Katarína Začková 


